

Izhaja razen ponedeljka in dneva po
prazniku vsak dan.
Uredništvo in upravnishvo: KRŠKO.
Naslov za dopise: »Naprej«, Krško.

Številni račun: št. 13.807.
[Številni račun: št. 13.321]

NAPREJ

Stane mesečno 25 Din,
za inozemstvo 35 Din.

Oglasi: prostor 1x87 mm 1 Din
Mali oglasi: beseda 50 p, najmanj 5 Din
Dopise frankirajte in podpisujte,
sicer se ne priobčijo. Rokopisi se
ne vračajo.

Reklamacije za list so poštn. proste.

glasilo Socialistične stranke Jugoslavije.

Letnik VI., šte. 29.

Četrtkova »Naprejeva« številka
Izhaja kot tednik:

LJUDSKI GLAS

Glasilo Kmetско-delavske zveze.

Stane letno 60 Din, — mesečno 5 Din.

Skrivnosti skupnih akcij.

Korunovci so zavezniši demokratov v politiki in v gospodarstvu. Drugače bi ne bili mogli sodelovati s Kristanovi, zlasti ne na gospodarskem polju. Vse njih bančno gospodarstvo se naslanja na demokrate. Pa vendar se jim je zgodila neprijetna stvar; Udarnike je demokratska klika, ki vlada v Ljubljani, proglasila za prevratne elemente. Ali je to storila za nalašč, da ne umrjejo od dolgega časa, kakor bi umrli komunisti, če bi jih vlada ne žgala, ali le pomotoma tega seveda ne vemo. Lahko je le pomota, ker Fr. Svetek je bil v soboto ponoči pol ure pred streljanjem aretiran, baje zaradi razgrajanja, potem je pa našla policija pri mrtvem »komunistu« Zdravcu legitimacijo Udarnikov. Policija ima pravico naignoranco prve vrste, ona — kadar noče, ne ve ničesar, zato ne pozna Udarnikov in ne ve, da je to Korunova uniformirana gerda, Svetek Korunovo orodje, Wörishofen last konsumerjev itd. Zveze Udarnikov s klerikalci so samo slučajno politično sredstvo za lov na enotofrontarske kaline, zveze s komunisti pa istotako. Kajti vse udarnišvo ima samo edini namen zmešati delavstvo in ga zavesti od organizacij solidarnega sodelovanja k organizacijam gospodarskega in militarističnega uboganja in verovanja v »zmožne ljudi« kakor sta Kristan in Korun.

Vsega tega policija pod ljubljansko demokratsko vlado ne ve, proglašča Udarnike za tajno organizacijo, ki se je shajala ob nedeljah v Wörishofenu — torej v gozdu! — in snovala tajne naklepe, kako je treba pomiriti in pokončati vsa inteligenco, ki se čuti nacionalistično in državno.

Ignoranca je preslab izraz za nevednost naše policije. Korun, ki vodi svojega sina na vojaške parade deklamiraj in ki fotografira v Wörishofenu tajne zaročnike, zlasti otroke, da jih bo kazal po Sloveniji v dokaz, koliko zavednega proletariata je z njim, ta Korun kuje tajne naklepe proti inteligenci. In sicer bodo te naklepe izvrševali v uniformah, ki jih izdeluje Capuder, firma, ki izdeluje tudi uniforme za Orjuno. Nevednost naše policije je božansko popolna.

Kdor pa ne veruje v tako nevednost [mi n. pr. ne verujemo], ta si mora misliti, da je vladni nastop proti Udarnikom samo zato tu, da bi delavstvo verjelo v »revolucionarnost« te gospode. Kakor bi bilo namreč komunizma že davno konec, če bi ga vlada ne preganjala in mu prilivala mučeniškega olja, ki med nevedneži tako privlačno vpliva, tako upajo tudi Udarniki osvežiti svojo eksistenčno upravičenost. Zlasti zdaj pred strokovnim kongresom jim kaj takega prav pride. Od vseh strani se oglašajo ostre kritike proti tej socialistični Orjuni, kako lepo bi se torej Korunovcem podalo, če bi mogli na kongresu »dokazati« da so Udarniki potrebni že zato, ker jih koruptna vlada preganja . . .

V zavednosti je naša moč. Pazite, da bodo vsi naši člani zavedni in da ne nasede obeden na te in take limanice! Zlasti pazite tudi na vsakovrstne enotne fronte in skupne akcije in podobne godlje, ki nimajo nikakega pomena razen tega, da kompromitirajo resen razredni boj zavednih organizacij. Kdor bo sodeloval s pretepači, bo občutil posledice na svoji koži, pravi pretepači bodo pa o pravem času zbežali, ali pa jih bo vlada proglasila za narodnjake in državne rešitelje. Tudi pri volitvah ne hodite v enotne fronte. To so pasti, ki vam jih nastavlja buržuazija, da potem z izgovorom »prevratnega komunizma« razveljavi vse delavske mandate. Kdor pozna socialistični program in se ga hoče držati, kdor priznava socialistični pravilnik in ga izvršuje, naj vstopi v socialistično organizacijo, pa je. Nikakor pa ni treba, da se združujejo ljudje, ki hočejo delati vsak po svojem programu. Take kompromise delajo samo koritarški voditelji, ki hočejo na vsak način zmagati, čeprav taka zmagica koristi le njim samim, dočim delavstvu pa škoduje. Delavstvu pa škodujejo taki kompromisi posebno v sedanjih razburkanih časih, ko ima poli-

cija pravico biti tako nevedna, kakor se kaže v slučaju Udarnikov.

V reakcionarni državi, kakor je naša, so posebno nevarne zveze s komunisti, ker vlada po svoji nasilni taktiki vse take zveze lahko proglasi za »državi nevarne.« Baje hoče nekaj takih mandatov razveljaviti. Po njenem programu dela prav, saj ima kapitalistični program. Po našem je to nasilje, zelo podobno orjunaškemu nasilju. Kogar je ljudstvo izvolilo, je izvoljen, nihče nima pravice popravljati ljudsko voljo. Proteste proti takim razveljavljenjem pa delajte povsod le stvarno in brez posebnih »skupnih akcij«. Protesti tudi nič ne pomagajo, če niso stvarni in če se ne obračajo na ljudstvo samo. Zato je najlepši protest, če dvigate ljudsko izobrazbo in zavednost. Da ne homo tako nezavedni kakor policija, ki misli, da bodo Udarniki, znana garda kristanovskih in korunovskih kapitalistov, prekucnili kapitalistični družabni red.

Obramba 8 urnika.

»Delavec« je prinesel nekaj statistike organizacij, ki so združene v Strokovni komisiji. To statistiko žalostno dopolnjuje uvodnik v istem »Delavcu«, kjer razlagajo Korunovci bilanco mezdnе politike. Bilanca sama na sebi ni tako žalostna, kakor pa korunovska tolažba: »Za 8 milijonov zlatih kron zaslužimo manj nego pred vojno«, tako so izračunali juristi, in potem se tolažijo, da bo zdaj mezdna politika gotovo postala aktivna, ker še slabše pač ne more biti! Kakor da bi se iz delavcev norca delali!

Vse je povedano, če ugotovimo, da smo zgubili 8 urnik. Ali smo ga zgubili v urah [da delamo več ur] ali v denarju [da moramo delati še za postranske zasluzke, ker se drugače ne moremo prehraniti], to je oboje eno in isto: 8 urnika nimamo, za izobraževalno delo nam ne preostaja časa, naša zavednost pada. Tudi tam smo zgubili 8 urnik, kjer ga še imamo in kjer so mezde povoljne, kajti člani dotičnih strok so presili že med kapitaliste, vsaj po večini; izjeme so zelo redke . . .

Izgubili smo pa tudi vse socialne zavode. In ta izguba spada v bilanco tako, kakor 8 urnik, Strašna bo obsodba, ko bo delavstvo spoznalo, kdo je kriv.

Zato se Kristan in Korunovci tako boje spoznanja, da hočejo v kali udušiti vsako kritiko, pa še javno. Mi pa ne bomo prenehali klicati proletariata k lastnemu premišljevanju, k zavednosti. Nikdar ne bomo agitirali proti organizacijam, vendar eno moramo povedati: Kdor ne more zmagati organizacijskega prispevka in naročnine na dnevnik obenem, je boljše, da opusti organizacijo, kakor pa da bi opustil dnevnik. Kajti če bo zaveden, bo organizacijo takoj zopet plačal, ko bo mogel, če bo pa organiziran in nezaveden, mu pa organizacija ne bo prav nič pomagala. Delavsko solidarnost in 8 urnik bomo rešili le, če homo zavedni. Kdor tega ne verjame, naj si prečita po večkrat sledeči članek, ki ga ponatiskujemo iz »Napreja« 20. aprila:

KRISTJANOM IN SOCIALISTOM.

Ko se je začelo novo preganjanje kristjanov, je zapustil Peter Rim, da se umažne pred Neronom in njegovo posvetno močjo. Ker je odšel on, je odšlo tudi mnogo drugih, velika večina pa se jih je potuhnila in delala, kakor da sploh niso bili nikdar kristjani. Ostanke je dal Neron križati, zažgati ali pa raztrgati od divjih zveri. Če bi bili vsi ostali krščanstvu zvesti, bi do tega klanja sploh morebiti ne prišlo. Vse to je preuščeval Peter, ko je bežal iz Rima. Res je, da se z mečem ne smem postaviti proti Neronu, toda ali ni krščanska občina že tako velika, da ji ne bo treba meča, ampak bi s samim svojim številom ukrotila Neronovo zlobo? In spomnil se je na Jezusa, ki ga je zatajil in ki ga je z njim vred zatajilo tudi vse judovsko ljudstvo, da je bil sam in da je moral umreti na križu, predno je dovršil svoje veliko delo. Spomnil se je

nanj in kes ga je obšel, da je bežal. In ker je bil poštenjak, se ni samo kesal, ampak je svoje dejanje tudi popravil — vrnil se je v Rim. Začudenim prijateljem v Rimu je pa povedal — kakor je bila takrat navada — samo kratko priliko, da mu ne bi bilo treba na dolgo razlagati, kako je mislil, da je prišel do kesa in vrnitve. Samo tole jim je rekel: »Srečal sem Jezusa in ga vprašal, kam gre. In odgovoril mi je, da gre v Rim še enkrat umret, zdaj namesto mene, ki sem zbežal.« — Če bi bili vsi kristjani, ki so zbežali ali pa se potuhnil, znali misliti tako kakor Peter, če bi bi bili vsi s takimi mislimi dobili potrebno srčnost, bi bilo Neronovega divjanja konec. Pa drugi bodisi niso znali misliti, bodisi jih je bilo sram vrniti se — premalo je bilo kristjanov in tudi Peter je umrl na križu.

Naučite se iz tega srčnosti, vi kristjani, ki hodite za paganskimi procesijami, in vi socialisti, ki ste socialisti samo takrat, kadar vidite okrog sebe vse polno socialistov! Izvršite tisto, kar vam narekuje vaša vest, pa bo premagano zlato tele takoj in kapitalizem s svojim korupcijskim »redom« bo enkrat za vselej odpravljen.

Nerona ni, da bi te križal, kapitalizem je, ki ti vzame zaslužek, če ne izdaš svojih bratov. »Kdor ne dela nad 8 ur, bo odpuščen!« To je moderni križ. Ti se ga ustrašiš in praviš, da boš delal — drugi delavci te pa preklinjajo, ker so zaradi tebe in tvoje malodušnosti zgubil svoj kruh — 8 malodušnih, ki delajo vsak po 1 uro več, odgrizne kruh enemu delavcu, če delajo po 2 uri več, pa dvema. Če bi delali vsi samo po 8 ur na dan, bi ne bilo nezaposlenih, ki se ponujajo kapitalistom v službo in s tem nižajo mezde, da niti v 10 urah ne zaslužijo toliko, kolikor bi bilo za življenje potrebno. Vsak izmed vas, ki ste izdali proletariata, naj pomisli, kaj bi bilo, če bi mu na vprašanje: »Quo vadis?« [Kam greš?] odgovoril svetovni proletariata — personificiran v Jezusu — odgovoril: »Še nadalje trpet, ker si me ti izdal!«

Misel proletarske žene.

V 22. šte. letošnjega »Napreja« sem napisala nekaj svojih misli. Ker sem med tistimi nesrečnimi, ki so šolo znotraj komaj videli, moram postavljati svoje misli le počasi na papir. Nisem odgovarjala ne uredništvu »Napreja« ne Ivanu Prodnierju in drugim. Molče sem zasledovala žalostno delavsko politiko sedanosti.

Kot naročnica »Napreja« mislim, da imam pravico zahtevati zopet nekaj prostora, akoravno se uredništvu najbrže ne bo strinjalo z mojimi mislimi. A ker ste za načelo javnosti, upam da jih kljub temu objavite.

Pred nekoliko dnevi sem čitala v »Napreju«, kako sta si bila Etbini in Tone Kristan vedno v laseh. Resnično, bila sta različnega načelnega mnenja. Etbini Kristan je bil prepričan, da se bo proletariata najhitreje rešil kapitalističnega jarma potom politike. Nasprotno je bil Tone Kristan mnenja, da se more osamosvojiti poleg politike tudi na gospodarskem polju. Dasi sta bila načelno različnega mnenja, sta delala vendar roko v roki, ker sta pač dobro vedela, da bosta le s tem proletariata pomagala na poti osvobojenja, nikdar pa ne z medsebojnim la-sanjem.

Spomnili se boste Etbinih besed, katere vam je zaklinal na strankinem kongresu v Trbovljah. da boste toliko časa metali iz stranke, da ne boste imeli nič več v stranki. Komu so bile te besede namenjene, si lahko mislimo. Viharji, ki so prišli med proletariata so odnesli njegovo politično moč s tako lahkoto kakor perje, ki ga izgubi kokoš na dvorišču. Le stavbe, ki je bila zgrajena na gospodarskem polju, doslej niso mogli odnesti vsi valovi, ki so butali vanjo. Proletariata naj ima za bodoče pred očmi, kje je njegova bodočnost in naj ne pljuje na ljudi, ki so ga vodili po poti, ki bo brez krvoprelitja zrevolucionirala svet.

H koncu se je stavljal s. Leskošek važen predlog z ozirom na to, da se oddaja od vsake prireditve 10% čistega dobička neki zadrugi, ki se imenuje „Delavski dom v Celju“ in z ozirom na to, da je mnogo članov strokovnih organizacij tudi včlanjenih pri omenjeni zadrugi. Dotično zadrugo pa vodita dva človeka (Koren-Felicijan) že nad dve leti in ne položita nikdar računov; kakor slišimo, zadruga še niti registrirana ni. Utemeljeval je s. Leskošek svoj predlog s tem, da ima KMO. dolžnost brigati se za gospodarstvo, zlasti pa za delavsko združništvo. Predlog pa stavlja rok, naj KMO načelstvo zadruga opozori, da skliče vsaj do 27. julija člansko zborovanje, na katerem naj poroča o stanju zadruga in da priložilo članstvu stavi svoje predloge v svrhu sklicanja občn. zbora itd. Predlog je bil soglasno sprejet. No, bomo videli, če se bo gospoda zganila s svojim 4 letnim monopolom, ki si ga je zasigurala z neodobrenimi pravili. (Če ne skličejo gospodje začasnega načelstva obč. zbora, se naj člani obrnejo na sodišče, potem bo pa šlo. Sicer pa: kako je z računi vsedelavskega zleta v Celju? To je tudi zanimiva afera. Op. ur.)

Dopisi.

Velenje. V „Napreju“ št. 79, čitamo daljšo resolucijo iz Trbovelj. Seveda ima vsaka org. pravico, da stavi svoje predloge. Ni pa prav, da nas vabijo v enotno fronto s tistimi, ki so proletariat razdružili, kdor je z nami naj gre z nami, kdor je proti, naj gre. Od Korunovcev smo informirani, da bo šlo 1/2 članov trb. org. s Krušičem (česar sicer ne verjamemo), če bodo pa šli, bodo šli tisti, ki imajo še upanje, da nas voditelji spravijo v nebesa. Članstvo org. Škale in Velenje je na članskem zborovanju sklenilo sledeče:

I. Sodrug Krušič je imel na kongresu pravico in dolžnost stavi predloge, katere točke naj se v pravilniku spremenijo.

II. To želimo vsi, naj bo le ena org. in en list, temu so se pa uprli tisti, ki so začeli izdajati Zarjo, Socialisti, Rdeči prapor. Pod lipo, sedaj so se pa hinavsko združili, da skupno delajo proti „Napreju“. Sedaj so se vrgli na delo, naj člani dvignejo hranilne vloge pri „Slogi“, da bi onemogočili obstoj listu.

III. List „Naprej“ naj izbija tam, kjer je, ker bi po zaslugi raznih razdiračev, bilo težko dobiti primernih prostorov.

IV. Iz „obeh pokr. odborov“ se ne more nič sklicati, pač pa ima vsaka org. pravico, da stavi konkretne predloge za kongres.

V. Kongres naj se skliče v kraj, kjer ima večina org. najbližje.

VI. Po pravilniku.

VII. Pri „pol. razglašeni sodrugih“ smo že razsodili razen pri tistih, ki jih še ne poznamo.

VIII. Ta točka je najbolj važna. Ta govori, da morajo v strankinem tisku „obeh smeri“ nehati napadi. Sodr. Krušič dobro ve, da bodo zahtevali člani „Unije“ in „Konsuma“ in pol. org. od njega odgovor, iz kakšnih razlogov je delal proti Čobalu, Arhu itd. Sodr. Malovrh in Jeretin sta že več tednov dolžna odgovor, zakaj so se razdružila kons. društva Trbovlje, Hrasnik in Zagorje. Neki nestropež iz Hrasnika že težko čaka, ravno tako tudi mi. Navadni člani konsuma v Trbovljah in Hrasniku bodo seveda debelo gledali, ker bodo voditelji navajali vsak svoje vzroke glede razdružitve.

Sodr. Krušič prosimo te, da objaviš v „Napreju“ kakšno pogodbo ima Čobal s Konsumom tako, kakor si nam svoj čas povedal.

Navedi tudi vzroke, zakaj ste se razdružili, tako, kakor si nam pripovedoval. Ni se ti treba bati, da bo to škodovalo, če boste vsak drugače pisali. Če pa ne odgovorite nobeden, bomo pa vedeli, da ste vsi delavce farbali. S tem boste dali povod, da se bo članstvo začelo zanimati tudi za konsume.

— Kraj, org. Škale in Velenje.

Celje. Vitez Zagorski, čigar shod so napovedovali veliki rožnati lepaki za nedeljo 13. tm., je zbolel in ga torej ni bilo v Celje. Poslal je nekega g. Bogataja — tužna mu majka. Ta politični revček gospoda Zagorskega je kar v kratkih besedah povedal, da je prišel v Celje kaline lovit za mehki stolček svojega delodajalca Zagorskega. Iz programa Zagorskega „nepolitične gospodarske stranke“ je povedal le to, da želi ta godlja upostaviti predvotno stanje za vse, ki stoje na nižjih stopnicah, torej za obrtnike, male kmete in delavce. Že dejstvo, da prihajajo novopečene strančice med slovenske delavce po volilni blagoslov, že to dejstvo samo priča, da je delavski pokret že tako ojačen, da je treba neprestano ž njim računati. Danes odločajo delavci, kdo bo vladal nad njimi, ali kdo bo upravljal organizacijo — državo. Žal odločajo delavci radi pomanjkanja zavednosti vedno le v svojo škodo. Na shodu je bilo okrog 25 ljudi, od teh pa 90% takozvanih socialistov Korenove grupe z g. Korenom na čelu. Za predsednika so vsi soglasno izvolili našega sodruga Franca Leskoška, zapisnikar je bil g. Ivan Štraus. — Največ je govoril g. Koren, ki je očital Zagorskemu vse prednike ponesrečenih političnih avantur — od znanega Vošnjaka do proslulega Novačana. Nase je pa najbrž pozabil, ali pa še ni prišel v študiranju politične zgodovine tako daleč.

Nekdo je koncem shoda vprašal g. referenta, kakšno svetovno naziranje ima g. Zagorski. — Referent je kratko odgovoril: socialistično. Slišal je pač od g. Korena, da so na shodu sami „organizirani socialisti, ki ne delajo za delavstvo samo za časa volitev, ampak so vsak dan in vsako uro delavskemu gibanju na razpolago.“ — G. Bogataju priznamo, da se zna imenitno vživeti v položaj in ne pride pri kočljivih vprašanih v zadrego. — Vendar se mi na „socializem“ g. Zagorskega ravnotako požvižgamo, kakor na „socializem“ eksponentov velike SPJ, internacionalno priznane, kajti mi se požvižgamo sploh na vse, kar ni postalo še meso in kri. Toliko v pojasnilo vsem, ki bodo še imeli kdaj čast videti viteza Zagorskega ali njegove emisarje. Pika.

Sv. Lovrenc na Pohorju. Po 11letnem čakanju smo se vendar priključili k stranki, ki se bori za resnico in pravico in katera si upa javno povedati, koliko jih izvršuje svoje dolžnosti, ne kakor posamezniki okrog „Socialistove“ grupe, ki samo s trditvijo „močni smo“ zadovoljujejo nevedne. Strinjamo se popolnoma z dravog. resolucijo, ki pravi: Pravilnik imamo, izvršujemo ga, pa bomo združeni. Komur ni kaj všeč, naj kritizira javno, saj kongres lahko vse popravi.

Lastnik: „Sloga“, r. z. z. o. p.

Izdajatelj in odgovorni urednik:

Zvonimir Bernot

(v imenu pokr. odbora SSJ in KDZ.)

16 VII. Tiskarna bratov Rumpret v Krškem 3070

L. Mikuš

= TVORNICA DEŽNIKOV IN SOLNČNIKOV =
v Ljubljani, Mestni trg šte. 15

priporoča svojo bogato zalogo
dežnikov v kakršnikoli veli-
—: kosti po najnižji ceni. —:

Starejši

kleparski pomočnik,

ki dela popolnoma samostojno, se sprejme v trajno
zasigurano delo.

Franc Tašker, kleparstvo, Celje.

Franc Szantner, Ljubljana

SELENBURGOVA ULICA 1:

Zaloga PRVOVRSTNIH ČEVLJEV za moške,
ženske in deco ter SPECIALIST za ortope-
dična in anatomska obuvala.

KLOBUKE

za dečke od 50 Din dalje, perilo, čev-
lje, dežnike, plašče itd. kupite najceneje
pri

Jakobu Lahu

V MARIBORU, GLAVNI TRG 2.

Gaspari & Faninger, Maribor

— Pletenine, drobnine, galanterija. —

NA DEBELO

Aleksandrova cesta 48.

NA DROBNO

Aleksandrova cesta 23.

Perilo za delavce, srajce od 52-80 Din.

Josip Vranjek,

dežnikarna v Celju, Kralja Petra cesta.

Nudi močne in moderne dežnike od 80—125 Din.

DOMACE DELO.

Znižane cene za otroške vozičke!

Novi modeli. Poslužujte se izdelkov domače tovarne otroških vozičkov in dvokoles „TRIBUNA“ F. B. L., Ljubljana, Karlovska cesta 4. Istantno se dobijo po znižani ceni nova dvokolesa, mali pomožni motorčki, šivalni stroji in pnevmatika. Sprejema se v popolno popravilo za emajliranje z ognjem in poniklanje dvokolesa, otroški vozički, šivalni stroji in razni drugi stroji. — Prodajajo se tudi na obroke. Ceniki franko.

Najceneje kupite

blago za obleke, perilo in čevlje ter najraznovrst-
nejše drugo blago pri tvrdki

„DANICA“

MAJZELJ & RAJŠELJ, LJUBLJANA, Turjaški
trg št. 1 (bivša Preskrbovalnica)

Sukno od Din 55.— naprej

kotenina „ „ 14.—

Člani strokovnih organizacij dobijo 5% popusta.

la. usnjene suknjiče

od Din 1.400 do 1800 v črni in rujavi barvi, nadalje

nepremočljive dežne plašče

od Din 350 do 800 Vam nudi v največji izbiri
konfekcijska industrija

DRAGO SCHWAB

Ljubljana.

Dvorni trg 3.

Specialna delavnica za usnjene obleke. Pismena naročila se izvršujejo točno po pošt. povzetju. Neugajajoče se zamenja ali se vrne denar.

Ivan Jax in sin

Ljubljana, Gosposvetska cesta 2.

priporoča svojo bogato zalogo:

Pisalnih strojev „Adler“ in „Urania“.



Šivalnih strojev

za rodbino in obrt.

Voznih koles

Styria - Dürrkop - Orožno kolo (Waffenrad).

Ceniki zastoj in franko.

Po znižani ceni

kupite sedaj samo trpežno češko

in angleško blago za moške

in ženske obleke in razno perilo

v manufaktorni in modni trgovini

Miloš Pšeničnik

CELJE, KRALJA PETRA CESTA ŠTEV. 5.

NAŠI IZDELKI:

Dvojnoslada ržena žika

v rdečih zavitkih,

Dvojnoslada ječmenova žika

v modrih zavitkih,

Slajena ječmenova žika

v zelenih zavitkih

so najboljši!

Zahtevajte la žiko!

Mnogo prihranite,

ako kupujete izborno KOLINSKO cikorijo

ki je okusna, dobra in res zelo izdatna!